
DER ZUFALL IM GEHIRN

Projekt 5: Wahrscheinlichkeitstheorie
https://www.gmx.at/magazine/schlagwort/gehirn



Die Frage aller FragenWie kann man mit dem zentralen Grenzwertsatz beweisen, dass die diskrete Binomialverteilung gegen die stetige Normalverteilung konvergiert?





Würfeln

10 Mal Würfeln 10.000 Mal Würfeln



Körpergröße von Frauen
• Erwartungswert: 165.14 cm
• Standardabweichung: 6,196 cm

Etwa zwei Drittel aller Frauen sind zwischen ~160 cm und ~170 cm groß.



Integrate & Fire - Modell



Programmieren mit RStudio



Random Walk

Ein Schritt pro Sekunde 1000 Schritte pro Sekunde


